

НОВОСТЬ

14.12.2017

ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖАЛ СОЦИАЛЬНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ ЖИТЕЛЕЙ УРАЯ

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в Урае (ХМАО-Югра) в 2018 году реализуют шесть социальных проектов. Дипломы авторам лучших социальных инициатив вручил вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Сергей Кочкуров.

Целью проекта Школы-мастерской народных промыслов является сохранение традиционной ремесленной культуры обских угров и народов, проживающих на территории Югры. Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Зина» при поддержке ЛУКОЙЛа планирует оснастить учреждение необходимым спортивным инвентарем и оборудованием, в том числе для подготовки и сдачи норм ГТО. Воспитатели детского сада «Золотой Ключик» помогут освоить баскетбол детям с ограниченными возможностями здоровья.

Благодаря гранту конкурса социальных и культурных проектов Компании в средней школе №2 появится «Экологическая гостиная», воспитанники детского сада «Колобок» отправятся «Всей семьей – в поход по экологическим тропинкам».

Урайская городская клиническая больница выступила в защиту детства, материнства и отцовства. Проект направлен на формирование у взрослого населения системы семейных ценностей, ответственного подхода к родительским обязанностям.